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5.5. AuTerpanasl Buaa Itg"x
cos” x

n
’ jctg X >
Sin- x

rae n € R, m— 4érHoe HATypaJbHOE YU CJI0

Takue MHTErpaibl HaxONATCS aHATOTHYHO PACCMOTPEHHBIM B MpedblIyIleM
NYHKTE C MOMOILBIO HOpMyI
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s—=1+1g°xn ——=1+ctg’x
cos” X sin” x

C mocieayolLei 3aMeHol ! = [ZX WM, COOTBETCTBEHHO, [ = CIZX .

IIpumep. Itg “x-

cos® x

2
Pewenue. jtg4x- d)z = I tg4x-( - 12 ) d(tgx)=
Cos Xx sm- x
2
= Itg"x-( ‘ 12 ) d(rgx)= Itg x 1+tg x) d(rgx)=
sSin- x

= jtg4xd(tgx)+2jtg6xd(tgx)+ jtggxd(tgx)=

1 2 1
=§tg5x+7tg7x+§tg9x+c (x;t%+7m,n € Z).

dx _[ dx
asinx+bcosx
dx

1. Ilpu BBIYMCICHHH HHTETpanoB BHAA j - MOXHO OBIJIO ObI
asinx +bcosx

5.6. UuTerpansl Buaa I -
asinx+bcosx+c

X
caenaTh YHUBEPCATbHYIO NOACTAHOBKY [ = th . OxHako npolle cHayana npeo6-

pa3oBaTh MOIBIHTEIPANbHYI0 (YHKLHMIO METOAOM BBEIEHHS BCIIOMOIaTENBHOTO
apryMeHra:
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asinx+bcosx msin(x+(o),

rae

. b
SIN@Y = ———, cosQ =

a
a*+b’ Va® +b’



